

ASSOCIACIONS DE GENT GRAN DE SANT VICENÇ DELS HORTS
CASAL/ESPLAI

ASSISTENTS A LA REUNIÓ

23/01/2018

REGIDORA DE GENT GRAN	Paloma Tevar Poyato Bartomeu Avellaneda Pernias Carles Vives
CASAL D'AVIS CAN ROS	
ASOCIACIÓN DE JUBILADOS Y PENSIONISTAS "EL TURÓ"	Jordi Prades
ASOCIACIÓN DE GENT GRAN CENTRO SOCIAL LA VINYALA	Marcelino González Navarro
ASS DE PENSIONISTES I JUBILATS DE SANT ROC	Amparo Poveda Landete
ASSOCIACIÓ DE GENT GRAN "ESPLAI MONTSERRAT"	Josep Casas Ferres Felix Vallet Antonio Ferres
ASSOCIACIÓ DE GENT GRAN "ESPLAI SANT ANTONI"	
ASSOCIACIÓ DE GENT GRAN DE "LA GUÀRDIA"	Puri Marin Reina Rosa Sánchez Navarrete
CASAL D'AVIS CAN COSTA	Jose Delgado Angel González Grimaldos
CONSELL DE LA GENT GRAN	Primitivo Martinez Martinez
CONSELL CONSULTIU DE LA GENT GRAN	Andres Moliner Viñals Angel León Díaz Isabel Escolano Carlos Xafer

ACTA DE LA REUNIO DEL MES DE GENER 2018 DE JUNTA DE CASALS I ESPLAIS D'AVIS DE SANT VICENÇ DELS HORTS

ORDRE DEL DIA

1. Carnestoltes
2. Valoració activitats Festa Major
3. Bases Subvencions 2018
4. Setmana de la Gent Gran
- 5 Torn obert de paraules.

1. Carnestoltes

El Sr. Primitivo informa que el Carnestoltes tindrà lloc l'11 de febrer i que una vegada finalitzada la rua, les persones que ho vulguin aniran a dinar al restaurant Escut de Vallirana, a les 17 hores hi haurà ball de Carnestoltes al Centre Catòlic.

2. Valoració activitats de Festa Major

La Sra. Puri comenta que ha estat molt bé.

El Sr. Primitivo diu ha hagut una mica de desordre, també diu que la persona responsable va estar moltes hores sense poder anar a dinar, la Sra. Paloma comenta al respecte que des de la regidoria de Gent Gran, se li va dir que anés a dinar, inclus se li va comentar que podia tancar la paradeta però ella va comentar que no calia.

El Sr. Andreu Moliner, fa una bona valoració de la Festa Major, i valora molt alt els obsequis als Casals dels horts urbans, també valora bé la informació que va emetre sobre les activitats que es realitzen als Casals, la televisió que havia ubicada a la paradeta destinada a exposar les manualitats de la Gent Gran.

El Sr. Josep Casas pregunta quan es va recaptar a la paradeta solidaria, la Sra. Puri respon que es van recaptar 408 euros.

El Sr. Andreu Moliner comenta que ha penjat a internet les activitats de la Mostra.

El Sr. Angel comenta que per la Mostra Comercial i Agrícola, s'hauria d'habilitar més estacionament pels vehicles.

El Sr. Delgado fa la queixa que no hi havia cap escrit informatiu de la Mostra en castellà i que la informació hauria de estar escrita en castellà i català.

El Sr. Casas exposa que no s'hauria de tornar enrera amb el tema del castellà i el català.

La Sra. Escolano dona les gràcies per la informació que es va donar de la Mostra.

3. Bases Subvencions 2018

El Sr. Bartomeu fa una introducció d'alguns canvis que hi hauran en els conceptes subvencionables per la justificació de les subvencions.

El Sr., Primitivo comenta que ja s'ha posat en contacte amb la gestoria "Segor" perquè faci la gestió de les subvencions i que els Casals interessats en aquesta gestió, ho diguin a la propera reunió del Consell.

4. Setmana de la Gent Gran

La Sra. Paloma comenta la possibilitat de canviar les dates de la Setmana de la Gent Gran, i proposa la celebració d'aquesta setmana sigui del 30 de setembre al 7 d'octubre, coincidint amb el "Dia Internacional de la Gent Gran", que és el 1 d'octubre.

5. Torn obert de paraules.

El Sr. Andreu Moliner pregunta que com està el tema de la Residència de la Gent Gran, la Sra. Paloma respon que tan aviat tingui noves notícies del tema les farà saber.

El Sr. Carles Chafer diu que van a netejar un dia a la setmana el Centre Civic del Turó i que només fan neteja de la primera planta.

El Sr. Bartomeu informa del contracte d'alfabetització digital, de manteniment i compra de operatius informàtics.

Es dona finalitzada la reunió a les 12.05 hores